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 Pöytäkirja  
 18.12.2024 

LUONNOS 
 

   
   
   

TYÖVOIMAPALVELUIDEN KEHITTÄMINEN-TYÖRYHMÄN KOKOUS  

Aika: 18.12.2024 klo 13.00 – 15.00 
 
Paikka: Teams-kokous 
 
Paikalla 
 
Puheenjohtaja: Tiina Korhonen (TEM) 
 
Osallistujat: Anttonen Lari (TEM), Erma Raisa (ELY), Heinonen Jaana (STM), Heinämäki Liisa (Ala-
vuden kaupunki), Holm-Richardson Niina (Kymenlaakson hyvinvointialue), Jaskari Harri (Suomen 
Yrittäjät), Kaihovaara Antti (TEM), Kortet Mika (Palta ry), Kyntäjä Eve (SAK), Mannisenmäki Eija 
(Hämeen TE-toimisto), Mentula Simo (VM), Mänttäri-Tikka Ulla (Kontiolahden kunta), Rekilä Piia 
(Akava ry), Ruth Kimmo (TEM), Räsänen Mikko (EK), Sirviö Tom-Henrik (STTK), Sorjonen Annukka 
(Helsingin kaupunki), Tuliara Merru (HELA), Tötterman Patrik (KT), Viljamaa Outi (TEM), Vogt Ellen 
(Hyvil oy), Westerlund Jaakko (KEHA). 

 
Sihteeristö: Oinonen Tiina (TEM), Hokkanen Anne (TEM), Vartio Eeva (STM), Hepoaho Katariina 
(KEHA). 
 
Erikseen kutsutut: Vainio Matias (KEHA), Willman Milla (KEHA), Sundvall Santtu (KEHA) 
 
 
 
 
Käsitellyt asiat 

 
1. Kokouksen avaaminen 

 
Puheenjohtaja Tiina Korhonen avasi kokouksen. 

 
2. Asialistan hyväksyminen 

 
Asialista hyväksyttiin. 
 

 
3. Työvoimapalveluiden kehittämistä koskevan hallituksen esityksen tilanne 

 
Lari Anttonen TEM:stä esitteli Toni Ruokosen sijasta työvoimapalveluiden kehittämistä koskevan 
hallituksen esityksen tilanteen.  
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4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 
 

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 
 
 

5. Sosiaaliturvan uudistaminen yleistuen mallilla 
 

Eeva Vartio STM:stä esitteli tilannekatsauksen sosiaaliturvan uudistamiseen yleistuen mallilla. 
 
 

6. 1. korien toimien toimeenpanon tilannekatsaus 
 

Tiina Oinonen TYKE-sihteeristöstä sekä Milla Willman, Santtu Sundvall ja Katariina Hepoaho KEHA-
keskuksesta esittelivät 1. korin toimeenpanon tilannekatsauksen. Puheenjohtaja Korhonen täydensi 
vielä esitystä Yleiseen avustusjärjestelmään liittyen ja kertoi KEHA-keskuksen tehneen alustavan 
selvityksen ostopalveluina hankittuja työvoimapalveluita koskevan tiedon keräämiseen järjestel-
mästä. Puheenjohtaja Korhonen arvioi työn jatkuvan myös alkuvuodesta. 
 
Keskustelussa todettiin, että on tärkeää saada tietoa työllisyysalueiden hankkimistaen palveluista 
vertailtavuuden ja vaikuttavuuden arvioinnin vuoksi. Työnhakuprofiilien kasvanutta määrää pidettiin 
hyvänä, mutta toivottiin niiden määrän myös lisääntyvän jatkossa. Keskustelua käytiin myös alustan 
käytettävyyden ja käyttökokemuksen kehittämisestä paitsi henkilö- myös työnantaja-asiakkaan näkö-
kulmista sekä tulorekisterin käytöstä. 
 
Puheenjohtaja Korhonen totesi, että keskustelua mahdollisista säädösmuutoksista ja raportoinnin 
kehittämisestä kaupunkien ja työllisyysalueidenta tarpeita vastaaviksi jatketaan.  

 
7. Kevään alustava työsuunnitelmat 

 
Tiina Oinonen esitteli kevään alustavan työsuunnitelman.  
 
Keskustelussa ehdotettiin kevään aikana katsausta sosiaaliturvan uudistukseen liittyvään valmiste-
luun ja valtionosuusrahoitusmallin valmisteluun erityisesti työllisyystavoitteiden kautta. Lisäksi ehdo-
tettiin katsausta uusien työvoimaviranomaisten tilanteeseen. 
 

8. Muut asiat 
 

 
9. Kokouksen päättäminen 
 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.03. 
 
 
LIITTEET 
 
 
 
 
Liite 1 TYKE HE -tilannekatsaus, ppt-esitys, TEM 
Liite 2 Sosiaaliturvan uudistaminen yleistuen mallilla, ppt-esitys, STM 
Liite 3 Ykköskorin toimet -tilannekatsaus, ppt-esitys, KEHA-keskus 
Liite 4 TYKE-työryhmän alustava työsuunnitelma kevät 2025, ppt-esitys, 

TYKE-sihteeristö 
 
 
 

JAKELU Työryhmän puheenjohtaja ja jäsenet, Tiimeri-työtila ja Hankeikkuna 
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